

RAPORT DE ACTIVITATE



Florescu Adrian – Constantin
ANUL 2023
Consilier general PMP



Sedințe ordinare / extraordinare ale Consiliului General al Municipiului București

În anul 2023, am participat la ședințele ordinare ale Consiliului General al Municipiului București (online sau cu prezență fizică), având intervenții punctuale la proiectele relevante pentru activitatea mea din cadrul Consiliului General al Municipiului București.

Pe lângă ședințele ordinare ale Consiliului General al Municipiului București, am participat și la ședințele extraordinare și extraordinare convocate de îndată ale Consiliului General al Municipiului București.

Au fost convocate în total 23 de ședințe ale Consiliului General al Municipiului București, în care au fost adoptate 414 hotărâri.

Cosemnatar la amendamentele proiectelor de hotărâri – depuse alături de grupul de consilieri generali PNL și USR – PLUS;

Comisiile de specialitate din cadrul Consiliului General al Municipiului București

De asemenea, am participat la ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte:

Comisia de cultură, culte și educație civică, relații internaționale și relația cu societatea civilă – 15 ședințe în care avizat 55 de proiecte de hotărâri;

Comisia de ecologie, protecția mediului și igienizare – 12 ședințe în care am avizat 42 de proiecte de hotărâri;

Prin participarea la ședințele comisiilor de specialitate am contribuit la analizarea proiectelor de hotărâri alocate acestor comisii, prin solicitările către reprezentanții aparatului executiv pentru a aduce lămuriri acolo unde a fost cazul.





Alte activități

Întâlniri de lucru cu directori din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei Municipiului București, precum și cu directori ai instituțiilor subordonate Consiliului General al Municipiului București.

În pregătirea proiectelor de hotărâri, pentru introducerea acestora pe ordinea de zi, am participat la întâlniri cu aparatul de specialitate al Primarului General al Municipiului București.

De asemenea, în exercitarea mandatului meu, am participat la întâlniri organizate cu cetățenii Municipiului București și am verificat în teren punerea în aplicare a hotărârilor Consiliului General al Municipiului București.

Compania Municipală Energetica Servicii S.A.

În calitate de reprezentant al acționarului Consiliului General al Municipiului București și membru AGA în Compania Municipală Energetica Servicii S.A., am participat la ședințele Adunării Generale a Acționarilor Companiei Municipale Energetica Servicii S.A. și am dezbătut, respectiv votat, subiectele prezentate de către Consiliul de Administrație al societății. Toate deciziile din cadrul ședințelor AGA, au fost votate ținând cont de mandatul primit prin hotărârea de consiliu.

